

美国实施面积最大换脸术
 100位专家组成手术团队
 重塑牙齿舌头下巴和脸形

换脸

15年后又是一个帅哥



受伤前 受伤后 换脸手术后

据英国《每日邮报》28日报道, 现年37岁的美国弗吉尼亚州男子理查德·利·诺里斯在1997年的一次意外事故中被子弹击中脸部, 失去了鼻子和嘴唇, 导致他彻底毁容。上个礼拜, 美国马里兰州大学医学中心的专家们为诺里斯实施了长达36小时的整脸移植手术, 手术取得了惊人的成功, 手术后的诺里斯就像变成了另外一个人一样。



换脸手术首席专家罗德里古兹医生向记者解释手术过程

15年来戴着面具生活

现年37岁的诺里斯本来是一个年轻英俊的帅哥。然而1997年, 一次灾难性的意外枪击事故彻底改变了他的命运。当时, 诺里斯把玩一把手枪时, 不慎“走火”朝自己的脸上开了一枪, 脸部血肉模糊的诺里斯随后被送往医院抢救, 虽然他大难不死地幸存了下来, 但却遭遇了彻底毁容。所以在过去15年时间里, 诺里斯一直戴着一副面具生活, 大多数时候他都像“隐士”一样呆在家中, 深居简出, 只有在夜晚到来时才会偶尔出门透透气。

换脸享受完整人生

当“换脸手术”在世界各地的多家医院中相继实施并获得成功后, 诺里斯也希望能接受换脸手术, 从而让自己重新获得“新生”。15年前的意外事故彻底摧毁了他的人生, 诺里斯当年的朋友和同事全都相继结婚生子, 纷纷组建了自己的家庭, 诺里斯也希望能自己能够恋爱结婚, 享受“完整的人生”, 而在他看来, 只

有接受脸部移植手术, 才能让这一切成为可能。

美国马里兰州大学医学中心的专家们决定帮助诺里斯实现他“换脸”的梦想。上个礼拜, 马里兰州大学医学中心终于等到了一名去世的捐赠者, 于是他们立即决定为诺里斯实施“整脸移植手术”。这名匿名捐赠者除了捐出自己的脸部组织外, 还捐出了其他身体器官救了另外5名生命垂危的病人。

100名专家联手手术

马里兰州大学医学中心成立了一个由100多名医生、科学家、整形专家、颅骨专家组成的手术小组, 这个庞大的专家小组通过36小时的紧张手术, 终于成功地为诺里斯实施了“整脸移植手术”, 专家们将捐赠者的整张脸庞从头皮到脖子部位一起移植到了诺里斯的脸上。

据悉, 为了让诺里斯将来能具有更多的正常脸部功能, 医生们甚至还在换脸手术中为他移植了一个新舌头、新下颚一副新牙齿。

一周后为新脸刮胡须

这一“整脸移植手术”取得了巨大的成功, 手术后的诺里斯就像彻底变成了“另外一个人”一样。手术后仅仅一个礼拜, 诺里斯就恢复得相当好, 他不仅能睁开眼睛、转动舌头, 并且开始逐渐感觉到了自己的“新脸”。诺里斯不但重新获得了在15年前的意外事故中失去的“嗅觉”, 并且已经能够对着镜子刷牙和给自己的“新脸”刮胡须了!

据这项“换脸手术”的首席外科大夫、马里兰州大学医学院外科手术副教授爱德华·罗德德里古兹在新闻发布会上对记者称, 诺里斯的康复速度大大超出了专家们的估算, 手术后第3天, 他就睁开了眼睛, 并要求照一下镜子, 当他看到自己的帅气“新脸”后, 感动得紧紧抱住了医生。

最具审美效果的换脸

罗德德里古兹医生称, 他们为诺里斯实施的整脸移植手术堪称是世界上最全面的整脸移植手术, 并且也是迄今为止最具有

“审美效果”的脸部移植手术。罗德德里古兹医生说: “我们将手术缝线的位置也隐藏得相当好, 所以他能够获得最佳的脸部效果, 甚至不需要再做什么面部修饰。”“换脸手术”让他又重新变成了一个“帅哥”。

200名士兵等“换脸”

据悉, 马里兰州大学医学中心的专家们在过去10年中, 一直对“换脸手术”进行着不懈的研究, 这一医学研究受到了美国国防部海军研究办公室的资金赞助, 美国国防部希望这项“换脸手术”能够帮助那些在阿富汗遭遇炸弹袭击而毁容的美军士兵们重获“新颜”。据悉, 至少1000名美国士兵曾在阿富汗或伊拉克失去了自己的手臂或腿, 大约200名美国士兵曾在战场上遭遇毁容, 他们都符合接受“换脸手术”的条件。马里兰州大学发言人称, 他们“换脸手术”的研究受到了国防部海军研究办公室的资助, 所以他们希望不久后就能为美国军方患者实施“换脸手术”。

俄前美女间谍亮相时装周

据英国《每日邮报》网站3月27日报道, 俄罗斯前美女间谍安娜·查普曼日前以模特身份参加了本周在莫斯科举办的俄罗斯时装周, 她打扮时尚干练, 走上T台后成为人们关注的焦点。 据《中国日报》



4男子吃完霸王餐从55楼跳伞逃走

上周三晚上7点半, 4位客人到墨尔本的丽都酒店就餐。4名客人进入餐厅酒吧后, 每个人点了一杯鸡尾酒。一杯酒下肚后, 4人分头进入洗手间, 在没人注意的情况下, 4人冲入酒吧阳台, 并将阳台的门反锁上, 从55楼跳伞降下, 最后钻进街头一辆早已停好的汽车逃走。 综合

机器人代替她参加儿子婚礼



理查德·加里奥特·卡耶婚礼前一晚在巴黎举办化妆舞会, 他82岁的母亲加里奥特住在拉斯维加斯, 身体不够硬朗, 没办法长途跋涉来到巴黎。理查德另辟蹊径。他突然想到了一个方法: 便携式机器人。加里奥特夫人拍了张照片, 放大到一张五英尺的纸板上, 然后再固定在机器人身上。然后她在家里登录, 通过屏幕和宾客聊天。 综合

爱因斯坦大脑切片展出



2012年3月27日, 英国伦敦, 韦尔科姆收藏馆举办“人脑”展。展览于3月29日至6月17日向公众开放。图为爱因斯坦大脑切片。 综合

科威特富豪买豪车只为哄儿子睡觉

法拉利摇篮



科威特电信大亨西耶克·贾辛·阿尔·瓦提克3岁的儿子马诺夫是个汽车狂人, 而且有个特殊的习惯, 只有在法拉利的车上才能入睡。40岁的瓦提克形容: “这孩子整天都很兴奋, 可是, 只要在法拉利车内, 只需要5分钟, 他就能打起盹来, 每次都如此。”瓦提克透露, 儿子马诺夫看到法拉利458 spider的照片后爱不释手, 于是他从法国戛纳订购了这辆超级跑车, 他每天下午和晚上都开着这辆法拉利兜风哄马诺夫睡觉, 等他睡熟了再送回家继续睡。 综合

好年华出国 JS CARNIVAL

加拿大魁省移民政策重大变化

2012年3月22日起, 加拿大魁省移民揭案数额限制在2700名内!

14年品质积淀, 江苏留学移民行业旗舰品牌, 率先集结行业力量, 全力保障最后冲刺!

好年华移民总监蔡园女士 香港BIQ访问归来 第一时间就此提醒意向移民人士: 政策收紧, 申请分速!

好年华承诺: 2周内 为新申请客户递案至BIQ! 未能在名额满前递交, 全额退款!

垂询电话: **025-85019511** 好年华出国总部地址: 南京新街口金鹰国际26楼B座 欲了解最新移民资讯请登录: www.jshnh.com (好年华出国网)